Errata

The publisher apologizes for typographical errors that occurred in the paper "Automatic repeated-loess decomposition of data consisting of sums of oscillatory curves" by David H. Foster, which appeared in *Statistics and Computing* volume 12, number 4, pages 339–351. The corrected sentences should read as follows.

Page 343, left column, lines 3–4: The sentence should read: "The model function and its constituent curves (2) in the panels below are shown by the dotted curves."

Page 343, right column, last two lines: The sentence should read: "The model function and its constituent curves in the panels below are shown by the dotted curves." Page 348, right column, lines 3–5: The sentence should read: "The total number of counts in (d) is a little higher than the sum of the totals in (a)–(c), and the mode at 90° in (d) is sharper than in (a)."

Page 349, right column, lines 1–2 of section 7.2: The sentence should read:

"A large part of the computational burden of the procedure came from optimizing the smoother bandwidths."